

Strzelce Opolskie, 1 grudnia 2009

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 206 000 Euro na dostawę zestawu 8-miu kardiomonitorów wraz z centralą dla Oddziału wewnętrznego oraz 1-go kardiomonitora przenośnego dla Oddziału dziecięcego, dla Zespołu Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Strzelcach Op.

Znak sprawy: ZOZ/22-ZP/09

**PRZESUNIĘCIE TERMINU OTWARCIA OFERT,
ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW ORAZ
MODYFIKACJA SIWZ
(pkt 38 i 41 Zał. 3 do SIWZ)**

W związku z publikacją odpowiedzi oraz związanych z nimi zmianami, Zamawiający przesuwa termin otwarcia ofert z dnia 03.12.2009r, **na dzień 04.12.2009r., na godz. 12:30.**

Nowym terminem składania ofert jest 04.12.2009r, godz. 12:00.

Dotyczy Zał 3 do SIWZ

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zaakceptuje ofertę na nowoczesny kardiomonitor z możliwością rozbudowy nie tylko o moduł kapnografii ale również o parametry istotne na oddziale wewnętrznym tj. inwazyjny pomiar ciśnienia krwi, inwazyjny pomiar rzutu minutowego serca, nieinwazyjny pomiar rzutu minutowego serca, obliczanie hemodynamiczne:

- 1) z zasilaniem monitora 230V/50Hz oraz akumulatorowym UPS na ok. 30 minut (pkt.5),
- 2) wyposażone w funkcję przywołania personelu medycznego z sygnalizacją i kontrolą działania przywołania na monitorze i w stacji centralnego nadzoru (pkt.30,31,32)

Odpowiedzi nr 1

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie nowoczesnego kardiomonitora z możliwością rozbudowy nie tylko o moduł kapnografii ale również o parametry istotne na oddziale wewnętrznym tj. inwazyjny pomiar ciśnienia krwi, inwazyjny pomiar rzutu minutowego serca, nieinwazyjny pomiar rzutu minutowego serca, obliczanie hemodynamiczne:

- 1) z zasilaniem monitora 230V/50Hz oraz akumulatorowym UPS na ok. 30 minut.
- 2) wyposażone w funkcję przywołania personelu medycznego z sygnalizacją i kontrolą działania przywołania na monitorze i w stacji centralnego nadzoru.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zaakceptuje ofertą na centralę monitorującą posiadającą:

- 1) kolorowy płaski ekran LCD TFT o przekątnej ekranu 19" (pkt.38)
- 2) system operacyjny, oprogramowanie, z graficzny interfejs użytkownika i komunikację z użytkownikiem w języku polskim zapewniający przyjazną i intuicyjną obsługę (pkt.41)

- 3) możliwość wyboru prędkości krzywych 25 mm/s, 50 mm/s, 12 mm/s (pkt.50)
- 4) trendy graficzne i tabelaryczne mierzonych parametrów min 96 godzinne (pkt.52)
- 5) archiwizację wszystkich monitorowanych krzywych w okresie min 72 godzin (pkt.53)
- 6) pamięcią min 100 zdarzeń alarmowych monitorowanego pacjenta (pkt.54)
- 7) funkcję przeniesienia danych z monitorowania z monitora centralnego na PC przez nośnik elektroniczny celem dalszej archiwizacji, retrospektywnej analizy i archiwizacji (pkt.55)

Odpowiedzi nr 2

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie centrali monitorującej, posiadającą:

- 1) kolorowy płaski ekran LCD TFT o przekątnej ekranu 19"
 - 2) system operacyjny, oprogramowanie, z graficzny interfejs użytkownika i komunikację z użytkownikiem w języku polskim zapewniający przyjazną i intuicyjną obsługę
 - 3) możliwość wyboru prędkości krzywych 25 mm/s, 50 mm/s, 12 mm/s
 - 4) trendy graficzne i tabelaryczne mierzonych parametrów min 96 godzinne
 - 5) archiwizację wszystkich monitorowanych krzywych w okresie min 72 godzin
 - 6) pamięcią min 100 zdarzeń alarmowych monitorowanego pacjenta
- 7) **Zamawiający nie dopuszcza** funkcji przeniesienia danych z monitorowania z monitora centralnego na PC przez nośnik elektroniczny celem dalszej archiwizacji, retrospektywnej analizy i archiwizacji (pkt.55)

Pytanie nr 3

Prosimy o doprecyzowanie punktu 39 – Centrala zamontowana na dedykowanym jezdnym stanowisku – ponieważ stanowisko centralne jest stacjonarne (z uwagi na okablowanie) czy Zamawiający zaakceptuje stolik (bez kół) lub zrezygnuje z tego wymogu.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający zaakceptuje stolik bez kół.

Pytanie nr 4

Prosimy o doprecyzowanie pkt 43 – Możliwość wydruku na drukarce formatu A4 – czy Zamawiający wymaga uwzględnienia w ofercie drukarki laserowej.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający wymaga uwzględnienia w ofercie drukarki laserowej A4.

Pytanie nr 5

Czy w podanych parametrach wyboru prędkości krzywych wartości 25 mm/s, 50 mm/s, 10 mm/s, powinny być parametry 25 mm/s, 50 mm/s, 100 mm/s.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dopuszcza parametry 25 mm/s, 50 mm/s, 100 mm/s.

Zamawiający informuje, że podane parametry SIWZ mają charakter minimalny. Wykonawca może zaoferować parametry wyższe i funkcje dodatkowe.

Modyfikacja SIWZ – pkt 41.

Zamawiający skreśla w pkt 41 - Zał. 3 do SIWZ wymóg, by system oprogramowania był typu MS Windows XP. Jednocześnie Zamawiający nadaje **pkt 41, Zał 3 do SIWZ** następującą treść: „**Oprogramowanie operacyjne**”.

Modyfikacja SIWZ – pkt 38.

Zamawiający skreśla w pkt 38 - Zał. 3 do SIWZ zapis:” Monitor kolorowy o przekątnej ekranu min.24” CRT”, nadając **pkt 38, Zał 3 do SIWZ** następującą treść:

„Monitor kolorowy LCD o przekątnej ekranu min. 19”.

Z poważaniem:

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
z siedzibą
w Strzelcach Opolskich
Beata Czempiel

Rozdzielnik:

1) Publikacja na stronie internetowej Zamawiającego